

Obrtnicima uručene plakete »Zlatne ruke« i »Mlade ruke«

Autor Marija Kukučka

Četvrtak, 10. prosinac 2015 10:56 - Ažurirano Četvrtak, 10. prosinac 2015 11:55



BJELOVAR Obrtnička komora Bjelovarsko-bilogorske županije je u utorak, 8. prosinca, održala 4. redovnu sjednicu skupštine. Jedna od glavnih tema sjednice održane u prostorijama Obrtničke komore bila je predstavljanje mjera aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te je tako sjednici prisustvovala predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Bjelovar Dijana Zekić Kereži koja je nazočne obrtnike detaljnije upoznala s mogućnostima i pravima unutar mjera aktivne politike zapošljavanja. Također je održano i predavanje Regionalne razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije o ulozi i značaju Lokalnog partnerstva za zapošljavanje, te je dogovoren plan rada Obrtničke komore za 2016. godinu.

Nakon toga održan je svečani dio sjednice Skupštine Obrtničke komore Bjelovarsko-bilogorske županije, i to u Restoranu »Šenoa«, gdje su uručene plakete »Zlatne ruke« s pisanim priznanjem, plakete Obrtničke komore Bjelovar s pisanim priznanjem, i plakete »Mlade ruke« s pisanim priznanjem.

{clgallery}images/stories/Na_sva_zvona/Gospodarstvo/2015/Prosinac/OK_BBZ_10_12/G1/{end-clgallery}

Dobitnici plakete »Zlatne ruke« su:

Dalibor Bartolić, vlasnik firme Komunikacijski vodovi »BARKOP« iz Bjelovara, Mario Bart, vlasnik firme koja se bavi proizvodnjom metalnih proizvoda i alata »ALPLAS« iz Čazme, Vlado Valuh, vlasnik automehaničarskog obrta »VALUH« iz Bjelovara, Dragica Kuhar, vlasnica krojačkog obrta »PAMA« iz Garešničkog Brestovca, te Zlatko Družin, vlasnik elektromehaničarskog obrta »Tehnoservis« iz Daruvara.

Obrtnicima uručene plakete »Zlatne ruke« i »Mlade ruke«

Autor Marija Kukučka

Četvrtak, 10 Prosinac 2015 10:56 - Ažurirano Četvrtak, 10 Prosinac 2015 11:55

Dobitnik plakete Obrtničke komore je lovačko društvo »Srnjak« iz Garešnice.

Dobitnici plakete »Mlade ruke« su Stjepan Novak iz Drljanovca, na prijedlog Srednje škole Bartola Kašića iz Grubišnog Polja za zanimanje automehaničar te na prijedlog Obrtničke škole Bjelovar, Dominik Mikulandi iz Dautana za zanimanje elektroničar-mehaničar.